
          

Milí přátelé SCWF! Rádi bychom tímto informačním letákem vyjádřili podporu události, která se nese ve znamení 
tolerance a hrdosti – Pražské Pride 2011. SCWF hrdě a s potěšením od svého vzniku podporuje projekty organizací 
v Slovenské a  České republice, které jsou zaměřené na podporu nehetoresexuálních osob a LGBTIQ společenství.   

 
 
 

Slovensko-český ženský fond považuje za důležité podporovat projekty, které napomáhají změně postojů, zvýšení 
citlivosti veřejnosti vůči stereotypům a boji proti homofobii. V zájmu posilování občanských postojů a odstraňování 

diskriminace na základě sexuální orientace se snaží podporovat projekty, které směřují k posilování komunity 
neheterosexuálních lidí. 

 
V roku 2004 podporil SCWF projekt organizácie Altera zo Slovenska, ktorý bol zameraný 
na zlepšenie webovej stránky občianskeho združenia lesbických a bisexuálnych žien a na 

publikovanie newslettera. Organizácia Altera bola jedným z prvých združení lesbických 
a bisexuálnych žien na Slovensku, na činnosť ktorej úspešne nadviazali ďalšie organizácie a iniciatívy.. Aktivity združenia Altera je 
možné vidieť na www.altera.sk  
 

 
 V roce 2010 podpořil SCWF projekt českého sdružení LePress „Reprezentace stejnopohlavních rodin 
v dětské literatuře“. Sdružení LePress vydává knihy s lesbickou tematikou od úspěšných zahraničních 
autorek, které píší knihy, kde jsou lesbické vztahy brány jako naprosto běžné.  V České republice žijí 
děti, vyrůstající ve stejnopohlavních rodinách, v absurdním právním i společenském vakuu. V určitou 

chvíli si tyto děti začnou svou odlišnou situaci uvědomovat, a proto vznikl projekt Reprezentace stejnopohlavních rodin v dětské 
literatuře, který jim má pomoci vyrovnat se se svou situací tím, že se setkají s její ilustrací a reprezentací v dětské literatuře. Více 
informací na: www.lepress.cz 
 

 

Jedním ze způsobů, jak posilnit komunitu neheterosexuálních lidí, je podporovat kulturní aktivity, které jsou zaměřené 
na sebereprezentaci, podporu občanského dialogu a poukazování na důležitost prosazování lidských a občanských 
práv. Úspěšnou formou je realizace festivalů, workshopů, umělecky laděných iniciativ a akcí, které poukazují na sílu 

komunity a tvořivou formou komunikují jinakost – která je obohacující součástí každodenního života. SCWF je 
potěšený, že během své existence mohl vyjádřit podporu festivalům a akcím následujících organizací. 

Od 2005 SCWF pravidelně podporuje českou organizaci eLnadruhou, která každoročně pořádá Otevřený (nejen) 
lesbický kulturní festival pro LGBTIQ komunitu i širší veřejnost. Festivalová nabídka je bohatá, zahrnuje promítání 
filmů či koncerty hudebních skupin s množstvím doprovodných programů. Samotná organizace zastupuje zájmy 
lesbických, bisexuálních a transsexuálních žen a stojí za mnoha pozoruhodnými akcemi a aktivitami. Tyto aktivity 
směřují k podpoře rozvoje komunity a k podpoře v oblasti vzdělávání v oblasti řízení a strategického rozvoje 

neziskových organizací, jejich profesionalizaci a rozšíření zkušeností v oblasti fundraisingu. Více na: www.elnadruhou.cz 

 

 

SCWF podporuje reprezentaci LGBTIQ v médiích a rozvoj LGBTIQ komunity 

SCWF se účastní kulturních aktivit LGBTIQ komunity 
 

http://www.altera.sk/
http://www.lepress.cz/
http://www.elnadruhou.cz/


 

SCWF již dvakrát podpořil aktivity organizace STUD z Brna, která úspěšně pomáhá gayům a lesbám 
hledat své místo. Jedná se o jednu z nejaktivnějších organizací svého druhu v České republice úspěšně 
provozující queer knihovnu a podporující komunitu. Hlavní aktivitou organizace je pořádání filmového 
festivalu MEZIPATRA, který si během své existence získal reputaci nejen v České republice, ale 

i v zahraničí. SCWF podpořil projekt „Registrované partnerství pro začátečníky“ a projekt s názvem „Family Reunion“, který jako 
součást Mezipater upozornil na problematiku rodičovství lesbických a gay párů. Bližší informace na: www.stud.cz 

¨ 
SCWF je mimořádně potěšen, že mohl vyjádřit podporu první Pražské Pride 2011. SCWF si uvědomuje význam 
této události, která je po vzoru západoevropských zemí koncipována ne jako protestní akce, ale jako událost, 
která má vyjádřit hrdost, solidaritu a respekt. Festival se tak stává nejen komunitní akcí, ale také občanskou 
aktivitou, zdůrazňující dialog a podporu v duchu principů občanské otevřené společnosti. Pro víc informací 
www.praguepride.com 
 

 
 
 

Významnou součástí aktivit LGBTIQ komunity je vzdělávaní a profesionalizace, zaměřená na posilnění a budování 
vlastních kapacit, stejně jako změnu postojů široké veřejnosti za účelem odstranění diskriminace a nerovností, které 
jsou ve společnosti stále přítomné. SCWF se podílí na vzdělávacích aktivitách LGBTIQ organizací, podporuje výměnu 

zkušeností a inovativní projekty, které mají efekt zcitlivování společnosti.  
 
 V roku 2008 SCWF podporil inovatívny projekt slovenskej organizácie Museion, ktorý bol 
zameraný na získanie spoločenskej aj politickej podpory pre prijatie zákona o životnom 
partnerstve realizovanej formou petície a následne na realizáciu kultúrnej akcie - 
happeningu s názvom Who is Who... Lesbická organizácia Museion funguje od roku 1996, 

zameriava sa na podporu LGBTIQ komunity, aj s ohľadom na verejnú reprezentáciu a presadzovanie politických a občianskych 
práv. Viac informácií o aktivitách organizácie: www.lesba.sk 
 
 
Podisea, občanské združenie   V roku 2005 projekt organizácie Podisea, ktorý podporil SCWF, sa zameral na aktivity 
medzi študentami psychológie. Cieľom projektu bolo posilniť citlivosť študentov voči rodovým stereotypom, uvedomiť si 
mechanizmy ich tvorby a dôsledky pre existenciu postojov. Projekt mal poskytnúť informácie, ale zároveň aj prispieť k zmene na 
individuálnej úrovni u poslucháčov VŠ.  

 
V roku 2007 podporil SCWF iniciatívu organizácie SHARE, ktorá sa podujala vytvoriť L-portál ako komunikačnú 
platformu pre výmenu skúseností a informácií, možnosť kontaktovania sa a vytvárania sietí v rámci queer 
komunity žien na Slovensku a v Čechách. Aj samotný portál, ktorý fungoval pod názvom lolla.cz umožnil 

užívateľkám tvorbu diskusných blogov a fór. Ako informačné médium informoval o dianí v komunite v obidvoch krajinách 
a v zahraničí. Web portálu: www.lolla.cz 

 
V roku 2010 dostala organizácia Queers Leaders Forum od SCWF podporu na projekt Empower Yourself – 
Rozvíjanie občianskej identity neheterosexuálnej komunity. Ide o vzdelávací a výchovný projekt zameraný na 
posilnenie líderských kapacít neheterosexuálnej komunity, identifikáciu lídrov a líderek a ich občiansku 
participáciu, posilnenie prezentačných kapacít neheretosexuálnej komunity v oblastiach mimo Bratislavy a 

iných mestských centier Slovenska. O organizácii je možné získať viac informácií na www.qlf.sk   
 
 
 

SCWF stojí za výměnami zkušeností a vzděláváním 
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